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私たちのこれからに必要なお金

日経新聞 電子版：「独身貴族こそ要貯蓄 40代で直面する「三大支出」より

http://www.nikkei.com/money/column/nkmoney_tokushu.aspx?g=DGXMZO80394830021220140000002



住

教老
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どうしたらいい？

今日は19時から飲み会があるよ！
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収入を確保しよう

労働収入

• 労働に対する対価＝収入
《種類》

•サラリーマン

•公務員

•医者

•弁護士

•自営業 など

不労収入

•働かずに収入を得ること
《種類》

•不動産投資

•株式投資

•ウェブサイトの広告料

•印税 など
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労働収入と不労収入の両者
を上手く活用すれば、
「リスクの分散」

と
「収入の増加」
が可能となる！！

不労収入の必要性

生 活

労
働
収
入

不
労
収
入

6

生活の安定化



株取引の場合（アズマハウス)

配当利回り（会社予想）4.32％の場合

100万円の株を買い、1年間保有すると

1,000,000×(1＋0.0432)＝1,043,200円
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銀行の場合(福岡銀行)

普通預金の金利0.02％

100万円を1年間預けると

1,000,000×(1＋0.0002)

＝1,000,200円

100万円を1年間預けたとしても
200円しか増えない

43,200円増える

銀行預金と株取引の比較

いずれの利率も2015/11/30現在



株取引のメリット

少額取引

元金以上
の損がない

売買益と
配当金

現物取引だと
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NISA



これまでの利点を踏まえて
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➢学内アンケートで学生の動向を調査
➢実際に株取引を行うことでその実態を調査

日本人の約２割しか株取引をしていない
日本証券業協会調査部「平成24年度証券投資に関する全国調査（個人調査）」

http://www.jsda.or.jp/shiryo/chousa/data/research_h24.html



学食
(１号館・中央会館・８号館)

現在、株をしているか？

なぜ株をしているのか？

今までに株をしたことがあるか？

なぜ辞めたのか なぜ株をしないのか

株の印象

もう一度始めるか 株をやってみたいか

【設問フローチャート】

【調査場所】

Yes

No

Yes No

株取引についての意識調査

10

アンケートPro
iPad６台使用
有効回答数２３７件



はい
40%

いいえ
60%
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はい
1%

いいえ
99%

現在株取引
をしていますか？

株取引をしてみたいですか？

アンケート結果



難しそう
31%

リスクが高そう
24%面白そう

13%

金儲け
10%

わからない
8%

めんどくさい
7%

怖い
5%

その他
2%
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株取引の印象



やり方がわから

ない
33%

損をしたくない
13%

興味がない
12%

お金がない
11%

怖い
10%

お金がかかりそう
10%

手続きがめんどく

さそう
9%

その他
2%
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なぜ、株取引をしないのですか？



株取引の流れ インターネットとコンピュータで手続き可能

《注意点》

ウェブサイトを模倣したフィッシングサイトに注意

セキュリティに注意

１．証券会社を選び口座を作る

２．口座にお金を振り込む

３．証券会社にどの株を何株買うかの注文を出す
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ｅコマース論
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興味のある分野の企業

（車が好きならトヨタなど）を調べる

ファンダメンタル分析

テクニカル分析

私たちの株の選び方
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ファンダメンタル分析とは

企業の良し悪し
株価の割安性等を判断

ふくおかﾌｨﾅﾝｼｬﾙｸﾞﾙｰﾌﾟ
http://stocks.finance.yahoo.co.jp/stocks/detail/?code=8354.T

証券市場論 など

ファイナンス論

ベンチャーファイナンス論
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テクニカル分析とは



実際の取引
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Ａ君の場合

2015/11/16現在



実際の取引
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Ｂ君の場合

2015/12/11現在
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実際の取引

Ｃ君の場合

2015/12/7現在



実際に株取引をしてみて
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難しいというイメージとは違い、取り組み易い

世界の経済情勢に関心を持つようになった

株価の変動の原因についても考えるようになった

少額取引やNISAなど収入が少ない若者に適している
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まとめ

日本人の約2割しか
株取引をしてない

アンケートを行った結果と
ほとんど一致

株取引のやり方を知れば
実際に行う人たちが出て

くる可能性がある

株取引をしたことがない人
の約4割が

「株をやってみたい」
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ご清聴ありがとうございました


